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Procès-verbal du Conseil d’établissement tenu le 11 février 2026 en présentiel. 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTES 

Dominique Lauzon, Noémie Crépeau-Jolette, Caroline Huneault, Jennifer Fortin, Marie-Claude 
Dumont, Jessica Chrétien, Josianne Canuel, Gracia Bolduc, Mélanie Cyr-Séguin, Roxanne 
Cairney, Joanie Beauregard-Veillette, Erika Bonneau 

 

ABSENCE : Christine D’aoust 

 

 
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE 
 

La vice-présidente constate qu’il y a quorum et déclare la séance ouverte à 18h38. 
 

 
2.  LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

Il est résolu d’adopter l’ordre du jour tel que présenté. 
 
Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Roxanne Cairney. 

 
 

3. ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU 19 NOVEMBRE 2025 
 

             Il est résolu d’adopter le procès-verbal du 19 novembre tel que présenté. 
   

             Proposé par Roxanne Cairney et appuyé par Erika Bonneau. 
 
 

4. PAROLE AU PUBLIC 
 

Aucun public n’est présent.  
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5. ACTIVITÉS ET SORTIES CULTURELLES 

 
Madame Lauzon présente le tableau des activités et des sorties qui sont prévues pour les 
prochains mois. Les activités suivantes ont été ajoutées depuis le dernier CÉ :  
- Calypso en juin pour les 6e année 
- Mini-marathon de ski de fond de Papineauville en février pour le 3e cycle 
- Levée de fonds pour Enfant Soleil pour tous les cycles le 26 février 
- Activité de ski de fond et dîner dans le parc de la Gatineau pour le 3e cycle le 25 février 
- Monsieur Bébittes pour la journée pédagogique du 24 avril 

 
             Il est résolu d’accepter le tableau des activités et des sorties tel que présenté. 

 
Proposé par Caroline Huneault et appuyé par Josiane Canuel. 
 

 
 

6. DATES POUR SORTIE NAGER POUR SURVIVRE 
 

             L’inscription au programme « Nager pour survivre » a déjà été approuvé au dernier CÉ.  
 

             Les activités auront lieu les 23,27 et 28 février ainsi que les 4,5 et 6 mai. 

 
 

 
7. TARIFS SDG JOURNÉE PÉDAGOGIQUE 

 
             Le CSSD a fait des ajustements concernant les tarifs des journées pédagogiques.    
             Seulement les frais de base seront chargés aux parents. Le coût des activités sera  
             maintenant assumé par le CSSD.   
              

 
 

8. SUIVI ACTIVITÉS PARASCOLAIRES 
 

            Les activités parascolaires de la compagnie Dimension sportive ont débuté. Il y a    
            présentement des cours de karaté, un atelier photos et des ateliers scientifiques. Le  
            soccer va aussi bientôt commencer.  
 
 

9.    SUIVI PROJET BIBLIOTHÈQUE 
 

       Notre demande de subvention Tous engagés pour la jeunesse a malheureusement été   
             refusée. 

 
       Nous avons investi 5600$ pour des nouveaux livres. Tous les livres de la bibliothèque seront  

             bientôt recouverts. 
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10. SUIVI BUDGÉTAIRE 

 
Suite à la révision budgétaire, nous avons pu acheter plusieurs meubles pour le secrétariat 
et les classes ainsi que du rangement.  

 
 

11. MOT DE L’OPP 
 

              La danse de l’amitié aura lieu le 13 février. Le coût d’entrée est de 5$ par élève. Il y aura   
              également une vente de collations, jus et barbe à papa.  Les fonds iront pour les activités  
              de l’école. Pour le moment, nous avons eu 52 inscriptions. Quelques élèves de 6e année  
              seront bénévoles pour nous aider avec l’organisation.  
 
              La campagne de financement des produits d’érable est débutée et se déroulera jusqu’au  
              25 février. Nous récolterons 44% des profits. Les fonds amassés iront pour le projet de la  
              bibliothèque. 
 
              Nous avons eu quelques petits problèmes avec les dîners pizza. Nous sommes rendus à  
              notre 3e fournisseur.  
 
              Les activités de levée de fond seront maintenant annoncées dans le communiqué du   
              mois envoyé aux parents. Un membre de l’OPP communiquera avec la directrice afin de  
              lui faire part des informations importantes à inclure de le communiqué. 
 
 

12. MOT DU COMITÉ DE PARENTS 
 
            Aucun point lors de la dernière réunion.  
 

 
13. MOT DES ENSEIGNANTS, DU PERSONNEL DE SOUTIEN ET DES PROFESSIONNELS 

 

             Le 12 février, les élèves de maternelle 5 ans souligneront la 100e journée d’école en  
             faisant une parade dans les classes.  
 
             Le comité de la vie étudiante a organisé un Carnaval le 5 février pour tous les élèves de  
             l’école. Les différentes activités proposées se sont toutes très bien déroulées et tout le  
             monde s’est bien amusé.  
 
            Afin de souligner la Saint-Valentin, on invite les élèves à venir à l’école habillés en rouge  
            ou rose. Les enseignantes organiseront de petites activités dans les classes dont l’échange  
            de valentins. 
   
            Afin de souligner les Jeux Olympiques, chaque classe a choisi un pays. Les élèves devaient  
            ensuite fabriquer le drapeau de leur pays et nous avons fait une petite cérémonie  
            d’ouverture.  
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              Un tableau des médailles est affiché devant le gymnase. Les enseignantes ont fait  
              visionner aux élèves des petites capsules d’environ 2 minutes afin de leur faire découvrir  
              les différentes disciplines des Jeux Olympiques d’hiver.  
 
              La semaine de la persévérance scolaire se déroulera du 16 au 20 février. Différentes  
              activités seront proposées aux élèves.  
 
             Le bloc 2 en orthopédagogie se termine en mars. Nous entamerons ensuite le bloc 3.  
 

14. MOT DE LA RESPONSABLE EN MILIEU SCOLAIRE 
 

            Madame Noémie attend la sortie du calendrier scolaire 2026-2027 pour pouvoir commencer  
            l’organisation des activités lors des journées pédagogiques de la prochaine année scolaire.  
            Elle mentionne également que les élèves ont adoré les activités de la compagnie Katoa lors  
            de la journée pédagogique du 9 février.  
 
 

15. MOT DE LA PRÉSIDENTE 
 
Aucun point à ajouter.  

 
 

16. MOT DE LA DIRECTRICE 
 

            Nous ferons sous peu un partenariat avec deux organismes soit, La source des jeunes de   
            Cantley et Bouffée d’oxygène des collines. Nous aurons un animateur attitré à notre école  
            dont le rôle sera d’accompagner les jeunes de 5e et 6e année à mettre en place des projets  
            selon leurs intérêts. Ce programme vise à valoriser davantage la persévérance scolaire,  
            l’estime de soi et le bien-être des jeunes. Ce partenariat n’engendre aucun coût de la part  
            de l’école.  
 
            Madame Lauzon souligne les belles activités qui sont vécues à l’école.  
 
            Madame Lauzon souhaite établir une procédure en collaboration avec l’OPP afin de les  
            soutenir dans l’organisation des activités scolaires en cas d’imprévus. Elle mentionne  
            également que les activités vécues à l’école devront être inscrites au tableau d’activités  
            présenté au CÉ puisque cela touche aux heures d’enseignement. 
 
            Le véhicule des Cubes énergie sera à notre école les 16 et 17 mars. Les élèves auront la  
            chance de faire différentes activités qui les feront bouger.  
 

 
17. VARIA 

  

             Aucun point au varia.  
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18. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE 
 

            Il est résolu de lever l’assemblée à 19h48. 
 

            Proposé par Marie-Claude Dumont et appuyé par Caroline Huneault.  
 

 
_______________________ ____________________ 
Mélanie Cyr-Séguin                                                            Dominique Lauzon 
Vice-présidente                                                                   Directrice 

 


